GYS KAROSSERIE-INSTANDSETZUNG

Art.-Nr.

GYS VERBRAUCHSMATERIAL SPOTTER STAHL

875 4070 Verbrauchsteile-Satz fiir Stahl bestehend aus

20 Ausbeulsterne

50 gerade Anschweif3dsen

25 gedrehte Anschwei36sen

25 Wellendrahte

875 6485 Zubehorbox klein

Inhalt: 20 Aufschweisssterne - (052239) - 1 Elektrode (@ 16 - 8X16) fiir U-Scheiben - (049574) - 50 U-Schei-
ben (@ 8x16) - (049444) - 1 Ausziehhaken flir U-Scheiben - (051218) - 1 Elektrode fir magnetische Masse
- (050013) - 1 Schliissel - 1 Massehaken

Artikelbezeichnung

875 4070

875 6485

875 4070

Stahl-Verbrauchsmaterial Box

875 6485

Stahl-Verbrauchsmaterial Box klein

726 2100

Stahl Zubehér-/VerschleiBteil-Box -standard-

884 6200

Art.-Nr.

Stahl Zubehdr-/VerschleiBteil-Box -grof3-

VERBRAUCHSMATERIAL STAHL BOX

875 6743 AnschweiBidsen gerade ( Packung mit 100 Stiick )
875 6742 AnschweiBiosen gedreht ( Packung mit 50 Stiick )
837 3382 Wellendrahtprofile zum Aufschweissen in Packung mit 50 Stiick

Hiilse
875 6484 AnschweiBhiilse fir Schlaghammer zum Anbringen von Anschweifisternen

Artikelbezeichnung Inhalt/Packung

875 6743

SEEER. X 50

875 6743

Anschweif3dsen gerade 100

875 6742

Anschweifldsen gedreht 50

875 6742

837 3382

Wellendraht 50 Stiick

875 6484

Hilse 1

WERKSTATTAUSRUSTUNG & QUALITATSWERKZEUGE

Seite: 1 von 4

837 3382

7427 STAHLGRUBER



GYS KAROSSERIE-INSTANDSETZUNG

875 6484

SPOTTER STAHL ZUBEHOR ﬁ

875 6612 Elektroden fiir U-Scheiben 8 x 16 @ 16

875 6747 Elektrode zum Anbringen von Anschweissdsen

875 6744 AnschweiB-U-Scheiben Kupfer 8 x 16 [ Packung mit 100 Sttick )

875 6748 Monohaken anpassen fiir Schlaghammer z. B. zum Anbringen bei Anschweif3ésen

875 6613 Elektrode fiir Gewindestifte M5 -Mé @ 16 DS —
875 6616 Gewindebolzen M5 x 18 ( Gewindestifte ] in Packung zu 100 Stiick e
875 6619 TB-Gewindestift 5 x 12 in Packung zu 100 Stiick

875 6618 TB-Gewindestift 5 x 18 in Packung zu 100 Stiick

875 6614 Elektrode fiir Gewindestifte 3x 4,50 16

878 5300 AufschweiBmuttern M8 verkupfert ( Packung mit 100 Stiick )

875 4075 Poitionierer magnetisch fiir Wellendraht

875 4074 Elektrode zum Welldrahtschweissen 875 6612
Art.-Nr. Artikelbezeichnung VPE
875 6612 Elektrode 1
875 6747 Elektrode 1
875 6744 U-Scheiben Kupfer 100
875 6748 Monohaken 1
875 6613 Elektrode 1
875 6616 Bolzen M5x 18 100
875 6619 Gewindestift 5x 12 100
875 6618 Gewindestift 5 x 18 100 875 6747
875 6614 Elektrode 1
878 5300 Vierkantmuttern M8 100
875 4075 Positionierer 1
875 4074 Wellendraht-Elektrode 1
875 6744
875 6748
WERKSTATTAUSRUSTUNG & QUALITATSWERKZEUGE I;II’ STAHLGRUBER

Seite: 2von 4



GYS KAROSSERIE-INSTANDSETZUNG

'

875 6613

'

875 6616

i
fi
L it
!

875 6619

» 4

—

875 6618

875 6614



GYS KAROSSERIE-INSTANDSETZUNG

878 5300

875 4075

875 4074

MAGNETISCHE MASSE ﬁ
Art.-Nr. Artikelbezeichnung

875 6759 Magnetische Masse
875 6759




